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SLOVO PŘEDSEDY PŘEDSTAVENSTVA

Vážení čtenáři výroční zprávy,

v hodnoceném roce pokračovaly veškeré stavební a rekonstrukční práce podle časového i 昀椀nančního 
harmonogramu, proto bylo nutné na mnoha odděleních zásadně upravit režim jejich provozu. 
I přes tyto okolnos琀椀, mnohdy hluk a jiné omezení nemilé jak pro personál, tak pro pacienty, všichni 
dokázali, že dělají rádi a skvěle svou práci. Dokladem toho, že poskytujeme aktuálně nejlepší možnou 
a zároveň bezpečnou zdravotní péči, bylo úspěšné zakončení akreditačního šetření Spojenou akredi-
tační komisí i v těchto nesnadných podmínkách.

Nemocnice je tedy opět akreditována podle akreditačních standardů Spojené akreditační komise, 
o.p.s., a to do 24. října 2026.
Dokončili jsme rekonstrukci nemovitos琀 v Benešově na Červených Vrškách, kde jeden dům je již plně 
obydlen v režimu sdíleného bydlení našimi zaměstnanci a druhý je připraven pro rodinné bydlení 
(například klíčový lékař, primář s rodinou …).
Nemocnici i nadále dovybavujeme nejmodernější přístrojovou technikou a postupně modernizuje-
me prostory nemocnice. Úspěšně jsme realizovali projekt obnovy přístrojového vybavení - React EU, 
ve výši 148 mil. Kč, který je již formálně ukončen a dostal se do fáze pě琀椀leté udržitelnos琀椀.
Jako jedni z mála jsme uspěli v žádos琀椀 na výzvu č. 32 Dotace IROP – Podpora rozvoje a dostupnos琀椀 
zdravotní následné péče, ze které budeme přístrojovou technikou dovybavovat Komplexní rehabili-
tační centrum ve výši 29 mil. Kč. 
Velkoryse se k nemocnici zachoval její dlouholetý obchodní partner. Darem od společnos琀椀 BTL Me-
dical Technologies jsme dostali unikátní pomůcku – přístroj k léčbě poruch pánevního dna Emsella  
v hodnotě 1,5 mil. Kč.
Do provozu jsme úspěšně uvedli špičkovou 3T magne琀椀ckou rezonanci Siemens Magnetom Vida 

s prvky umělé inteligence, a i díky tomu jsme mohli zažádat o zařazení do seznamu zařízení, která 
budou účastna na screeningovém programu včasného záchytu karcinomu prostaty.

Dělali jsme mnoho kroků nejen k záchraně, ale i rozvoji urologie v benešovské nemocnici, kdy se nám 
podařilo personálně rozšířit tým urologických lékařů. Dalším krokem v rozvoji oddělení bude pořízení 
přístrojového vybavení v hodnotě přes 20 mil. Kč během roku 2024.

Dokončili jsme 1. fázi projektu přístavba chirurgie a vybudování urgentního příjmu. Urgentní příjem 
byl úspěšně uveden do provozu a stal se běžnou součás琀 provozu nemocnice. Současně s 琀m také 
probíhala výstavba heliportu, který byl v době spuštění urgentního příjmu funkční.

Podnikli a splnili jsme všechny podmínky k udělení akreditace v oboru urgentní medicína. Budeme 
tedy po udělení oprávněni moci vzdělávat kolegy záchranáře i lékaře v přípravě na atestaci z urgentní 
medicíny.

Podle plánu jsme započali s rekonstrukcí a modernizací spalovny nebezpečného odpadu, která nyní 
probíhá. Spuštění plného provozu nové spalovny předpokládáme do konce listopadu roku 2024.
Významnou měrou jsme pokročili v rozšiřování zelených ploch a v tvorbě nové podoby nemocniční-
ho parku.
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Jako zásadní nega琀椀vní vnější vliv ve sledovaném období jsme vnímali enormní míru in昀氀ace a zdražení 
téměř všech vstupů. Docházelo k odstupování mnoha dodavatelů od rámcových smluv a společnými 
soutěžemi s ostatními nemocnicemi SČK jsme dělali maximum možného k získání únosných ceno-
vých nabídek na léky a zdravotnický materiál.

Vynikající týmová spolupráce, díky které stále roste dobré jméno benešovské nemocnice, byla zavr-
šena rekordním kladným hospodařením ve výši +49 mil. Kč a výrokem auditora – bez výhrad.
Našim sponzorům a obchodním partnerům tedy děkuji za vzájemný respekt, vstřícnost a důvěru.

Našim klientům a pacientům děkuji za důvěru a přeji jim jen tu nejlepší zkušenost s naší nemocnicí a 
spokojenost s přístupem personálu na jakékoliv úrovni.
Jsem hrdý na to, s jakým týmem lidí mohu spolupracovat. 

MUDr. Roman Mrva
předseda představenstva
Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s., 

nemocnice Středočeského kraje



Statut společnosti

Název společnos琀椀              Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a. s., 

                                                     nemocnice Středočeského kraje
Sídlo společnos琀椀  Máchova 400, 256 01 Benešov

IČ    27253236
DIČ    CZ27253236

Bankovní spojení  2014310033/6000
Datum založení společnos琀椀 15. 6. 2005

Telefon    317 756 111
Fax    317 727 821

E-mail    sekretariat@hospital-bn.cz
Web    www.hospital-bn.cz

Statutární zástupci (představenstvo) od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023
• MUDr. Roman Mrva - předseda představenstva
• Pavel Havlíček – místopředseda představenstva
• Ing. Luboš Balata
• Mgr. Luděk Jeništa
• Mgr. David Vaculík

Dozorčí rada od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023
• Ing. Jan Skopeček – předseda dozorčí rady
• Lenka Bártová
• MUDr. Jana Pěkná
• Ing. Jaroslava Pokorná Jermanová
• Jana Česká
• Ing. Daniel Netušil
• Mgr. Mar琀椀n Kadrnožka
• Bc. Jan Čáha
• Tomáš Podhola
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STATISTICKÉ UKAZATELE SPOLEČNOSTI

(stav k 31. 12. 2023)

Celkový počet zaměstnanců Přepočtené počty pracovníků

Lékaři a zubní lékaři 147,25
Farmaceu琀椀 a ostatní vysokoškoláci 15,85
Nelékařš琀 zdravotnič琀 pracovníci 536,22
THP 71,98
Dělníci a provozní pracovníci 120,30
Celkem 891,60

Počty lůžek podle oddělení dle smlouvy s VZP

Interna 72
Interna MOJIP 10
Dětské 21
Dětské JIP 4
Novorozenci 19
Chirurgie 57
Chirurgie JIP 11
Gynekologie 25
Porodnice 21
Gynekologie denní stacionář 4
Lůžka ošetřovatelské péče 78
Ortopedie 20
ORL 20
Neurologie 28
ARO 5
Následná rehabilitační péče 20
Akutní rehabilitace 20
Celkem 435



Nemocnice zrekonstruovala dům pro své zaměstnance

Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov může nyní nabízet zájemcům o práci v nemocnici i možnost 
dočasného bydlení. Nemocnice v lednu 2023 dokončila rekonstrukci domu v ulici Červené Vršky,  
v němž vznikla ubytovna pro její zaměstnance.
Dvojdomek spolu s pozemkem o výměře 288 m2 

byl vložen do majetku nemocnice v roce 2019 
Středočeským krajem jako jediným vlastníkem  
s 琀m, že nemovitos琀椀 budou sloužit jako prostory 
pro ubytování zaměstnanců. Dříve v objektech pů-
sobila Krajská správa a údržba silnic.
„Velice vítám, že je tento objekt opět využitý a že 
se i přes covidové období podařilo nemocnici dům 
zrekonstruovat z vlastních 昀椀nančních prostředků. 
Nabídka ubytování je jistě velkou výhodou pro po-
tenciální uchazeče o zaměstnání v nemocnici, kteří nepocházejí z regionu. Nejenže tu najdou zázemí, 
ale dům se nachází zároveň blízko jejich pracoviště,“ uvedl Pavel Pavlík, radní pro oblast zdravotnictví 
Středočeského kraje.
V lednu byla dokončena rekonstrukce první poloviny dvojdomu, kde jsou již ubytováni první nájem-
níci. Jsou zde jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje, jeho kapacita je maximálně devět osob. „Byla 
provedena kompletní rekonstrukce vodovodních rozvodů, rozvodů elektro a topení. Dále byla vy-
měněna okna, objekt byl zateplen a dostal i novou fasádu. Samozřejmos琀 je nové vnitřní vybavení,“ 
přiblížil technický ředitel PhDr. Jan Kolbaba.

„Ubytování je dalším velkým bene昀椀tem pro získání nových 
zdravotnických pracovníků, zdravotních sester či sanitářů. 
Slouží jako startovací byt, přičemž nájemce by si měl najít 
vlastní bydlení zhruba do jednoho roku,” uvedl předseda 
představenstva MUDr. Roman Mrva.

Celková inves琀椀ce byla ve výši 3 miliony korun a rekon-
strukce byla 昀椀nancována z vlastních peněz nemocnice. 
Další fáze rekonstrukčních prací, tedy rekonstrukce dru-
hé poloviny dvojdomu, která by měla sloužit i jako možné 

dlouhodobější ubytování pro rodinu, by měla plynule navázat v první polovině roku 2023.

NOVINKY V ROCE 2023
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K interně již vede nadzemní koridor.  
Propojení pavilonů je tak kompletní

V pondělí 25. 9. 2023 odpoledne došlo k vyzvednu琀 druhé čás琀椀 nadzemního koridoru, který nyní 
spojuje interní pavilon a novou budovu v parku (centrální vstupní pavilon). 
Ocelová konstrukce byla delší o deset cen琀椀metrů než 
první část směrem k chirurgii - je dlouhá 36 m a váží 19 
tun. Tentokrát bylo uložení složitější, protože stavebníci 
museli konstrukci položit z boku interního pavilonu na 
příhradový vazník. Vše nakonec proběhlo bez problémů 
a po hodině byl můstek na svém místě.
Stavba Centrálního příjmu a přístavba chirurgického pa-
vilonu začala přípravnými pracemi počátkem roku 2022 a 
její zprovoznění je rozděleno na více fází. 
V první čás琀椀 se ještě letos otevře v přístavbě chirurgie ur-
gentní příjem a kompletní provoz ortopedie. Druhá část se otevře na jaře 2024 a poslední na podzim 
roku 2024.

První část nadzemního koridoru se umisťovala v červnu

V Nemocnici Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s. pokračuje stavba centrálního vstupního objektu a 
dostavba pě琀椀patrového chirurgického pavilonu. Pracuje se dle harmonogramu, v současné době 
(jaro 2023) je hotová hrubá stavba.

Obě budovy propojí nadzemní koridor, který do budouc-
na zásadně usnadní především transport pacientů z pavi-
lonu chirurgie až do interního pavilonu. 
První část sedmnác琀椀 tunové ocelové konstrukce se in-

stalovala v úterý 27. června 2023. 
Její usazení trvalo něco přes hodinu a propojila přístavbu 
chirurgického pavilonu a nový centrální pavilon v parku. 
Její délka je 26 metrů. Druhá část směrem k internímu 
pavilonu by se měla instalovat v letošním roce.

Stavba Centrálního příjmu a přístavba chirurgického pa-
vilonu začala přípravnými pracemi počátkem roku 2022 a 
její zprovoznění je rozděleno na více fází. 

V první čás琀椀 se již letos na podzim otevře centrální vstup-
ní pavilon a v přístavbě začne nově fungovat urgentní pří-
jem a kompletní provoz ortopedie. 

„Druhá část se otevře na jaře 2024 a poslední na podzim 
roku 2024 tak, jak jsme slíbili,“ doplnil technický ředitel 
PhDr. Jan Kolbaba.

„Tato naprosto zásadní modernizace se pozi琀椀vně dotkne všech zaměstnanců, pacientů a návštěvníků 
nemocnice. Věřím, že nová logis琀椀ka a provozní uspořádání změní k dobru chod celé nemocnice,“ řekl 
předseda představenstva MUDr. Roman Mrva.
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Přelomový den v historii nemocnice.  
Instaloval se nový přístroj magne琀椀cké rezonance

Společnost Promedica dodala 31. října 2023 na místo svého de昀椀ni琀椀vního určení do suterénu no-

vostavby chirurgického pavilonu Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov magne琀椀ckou rezonanci a 
započala s její instalací.
Nemocnice tak bude mít od prosince možnost využívat pro své pacienty ultramoderní magne琀椀cký 
scanner Siemens Magnetom Vida o síle pole 3 Tesla s inova琀椀vní 
technologií BioMatrix. 
„Tato technologie, kterou disponuje za琀m pouze minimum strojů 
na světě, zohledňuje lidskou jedinečnost a překonává variabilitu 
pacientů. Výsledkem je méně opakovaných skenů, předvídatelné 
plánování a konzistentní, vysoce kvalitní personalizovaná vyšet-
ření a zobrazení. Špičkové zobrazení pro další klinické využi琀,“ 
uvedl předseda představenstva MUDr. Roman Mrva.

Rezonance bude pracovat s mnoha klinickými programy k mnoha 
specializovaným vyšetřením. Bude možnost využít špičkové peri-
ferní a jedinečnou 72 kanálovou celotělovou cívku, kterou v tuto 
dobu disponuje pouze společnost Siemens a která je pouze na 
několika pracoviš琀ch na celém světě.
„Naši radiologové budou mít jedinečnou příležitost pracovat na 
nejmodernějším tříteslovém magnetu a pro naše lékaře a jejich 
pacienty se otevírá nová éra klinického vyšetření s mnohem přes-
nější diagnos琀椀ckou,“ upozornil MUDr Roman Mrva.
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Naše nemocnice opět obhájila akreditaci.  
Zaručuje kvalitu poskytované péče

V předchozích letech se Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov stala opakovaně akreditovaným 
zdravotnickým zařízením. Jelikož akreditační cer琀椀昀椀kát má platnost tři roky, letos ve dnech 24. a 25. 
října 2023 opět v nemocnici proběhlo šetření, aby svoji cer琀椀昀椀kaci, která je znakem kvality zdravot-
nického zařízení, obhájila. A to se dle zkušební komise znovu podařilo.

Akreditační šetření zahrnuje hodnocení kvality a bez-
pečí lůžkové péče v souladu s ustanovením § 105 zá-
kona č. 372/2011 Sb. o zdravotních službách a pod-
mínkách jejich poskytování a s vyhláškou č. 102/2012 
Sb. Spojená akreditační komise, která toto hodnocení 
vystavuje a kontroluje, udělila nemocnici cer琀椀昀椀kaci 
do 24. 10. 2026. 
Tímto je oceněna snaha managementu i pracovníků 
nemocnice o neustále zvyšování kvality péče i bezpečí 
pacientů.
„Chtěl bych za získání cer琀椀昀椀kátu poděkovat všem za-

městnanců nemocnice. Jejich každodenní práce, kterou v nemocnici vykonávají pro pacienty velmi 
dobře, a to i dle názoru akreditační komise, si velice vážím. Výsledkem je ocenění komise, která až 



Před 125 lety byla 1. dubna 1898 otevřena  
benešovská nemocnice

Jména v názvu nemocnice Rudolfa a Stefanie odkazují na dobu konce 19. stole琀.  Jedná se o manžele 
korunního prince Rudolfa Habsburského a jeho manželku belgickou princeznu Stefanie. 
V těchto dnech slavíme výročí, kdy byla nemocnice nejdříve 24. března 1898 slavnostně vysvěce-

na, a následně dne 1. dubna 1898 otevřena. Právě před 125 lety.
Císař Fran琀椀šek Josef I. pak rozhodnu琀m z 25. května 1898 schválil osnovu zákona přijatou sněmem 
království Českého, kterým se prohlašuje okresní nemocnice arcivévodských manželů Rudolfa a Ste-
fanie za všeobecnou veřejnou nemocnici.
Místní noviny Hlasy od Blaníka, pozdravily okamžitě tuto významnou událost nadšeným prohláše-
ním, „Blahodárným ústavem 琀mto, jehož město naše tak bolestně dotud pohřešovalo, okresní za-
stupitelstvo naše dospělo k vrcholu své obecně prospěšné činnos琀椀 a poskytlo naší krajině dar ceny 
nevylíčitelné“. 
Pochválena byla také sama budova, jako neobyčejně zdařilá architektonicky a zařízená co nejúčel-
něji. Také bylo zvláště oceněno, že byla budova nakonec prozíravě postavena pro větší kapacitu pa-
cientů, než bylo původně zamýšleno. Celkem pro 100 lůžek místo necelých padesá琀椀. Už v prvních 
měsících se ukázala nezbytnost tohoto počtu, bylo to 65 až 70 pacientů, v zimních měsících se oče-
kával vzestup. 

NOVÉ INTERNETOVÉ STRÁNKY NEMOCNICE…
Právě v těchto dnech, kdy slavíme toto výročí jsme si dovolili zahájit provoz nových internetových 
stránek naší nemocnice. Stránky jsou moderní, přehledné, a především se budou snažit pacientům 
a jejich doprovodu poskytnout co nejvíce potřebných informací.

10

na pár věcných připomínek neshledala v naší práci a přístupu pochybení. Komise rozhodla, aby naší 
nemocnici byla opět na další tři roky akreditace udělena,“ poděkoval zaměstnancům benešovské 
nemocnice ředitel MUDr. Roman Mrva.
Získání akreditace odráží kvalitu zdravotní péče, bezpečnost pacientů ve zdravotnickém zařízení a 
zaručuje, že péče je realizována podle postupů správné léčebné praxe.
Obdržením osvědčení určitě proces udržování a zvyšování kvality poskytované péče nekončí. Musí 
být trvale rozvíjen a zdokonalován tak, aby nemocnice za 3 další roky akreditaci opět obhájila.
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